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Evenimente importante de raportat:  Disponibilitate Raport Trimestrial 2025  

 

Conducerea Meta Estate Trust S.A. (denumita în continuare „Societatea”) informează acționarii și piața cu 

privire la disponibilitatea raportului aferent trimestrului I din 2025.  

În primul trimestru din 2025, Meta Estate Trust a înregistrat un profit net de 1,54 milioane lei, reflectând o 

activitate investițională activă, o performanță operațională eficientizată și o poziție financiară solidă, care 

susțin strategia de extindere și diversificare a surselor de finanțare. 

Alexandru Bonea, CEO Meta Estate Trust: „Primul trimestru al anului 2025 s-a încheiat cu rezultate 

financiare bune, în conformitate cu obiectivele bugetare. Am înregistrat un profit net de 1,54 milioane lei, 

alimentat de o activitate investițională dinamică și vânzări rezidențiale susținute. Exitul din cel mai amplu 

proiect din portofoliu validează strategia noastră. Poziția financiară puternică – lichiditate ridicată, 

capitalizare sănătoasă, îndatorare redusă – ne permite să privim cu încredere spre viitor. Obiectivul nostru: 

dublarea valorii activelor în următorii trei ani, cu o utilizare strategică a finanțării bancare. De asemenea, 

continuăm eficientizarea operațională, extinderea portofoliului de trading și gestionarea responsabilă a 

litigiilor, consolidând o companie rezilientă și orientată spre performanță durabilă.”  
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În data de 29 mai 2025, începând cu ora 10:00 am (ora României), compania va organiza o teleconferință 

pentru prezentarea rezultatelor financiare aferente trimestrului I al anului 2025. Persoanele interesate 

să participe la teleconferință sunt rugate să confirme participarea accesând acest LINK. 

Raportul este disponibil pentru consultare pe website-ul Bursei de Valori București (MET), cât și pe website-

ul META, în secțiunea Investitori. De asemenea, acesta este anexat și prezentului raport curent. 

 

Președintele Consiliului de Administrație 

Cert Master Standard S.R.L. 

Prin Dl. Laurențiu Mihai Dinu 

https://us06web.zoom.us/webinar/register/WN_0ZNpancOQZaQ_uGkfgpBsA#/registration
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=MET
https://metaestate.ro/investitori

